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Одеса вміє жартувати, Одеса вміє 
веселитися. Місто Бені Кріка, Остапа 
Бендера, Кості моряка і рибалки Соні 
знає собі ціну. Тут усе насичено 
особливим одеським гумором, 
одеськими двориками й довгоногими 
дівчатами, які добре знають «не потрібно 
їм робити нерви, їх є, кому псувати».

Скажіть, у якому місті світу ви ще зможете почути 
щось подібне:

– То ви купуватимете, чи мені забути вас назавжди?!
– Ой, не потрібно мене умовляти, я і так погоджуся!
– Щоб ви так жили, як прибіднюєтеся!
Найкраще зрозуміти Одесу та її дотепних мешканців 

можна 1 квітня на Гуморину. Саме цього дня Південна 
Пальміра перетворюється на столицю гумору України. 
Карнавальні ходи, веселі розіграші, флешмоби і, звісно, 
клоуни VI Міжнародного фестивалю «Комедіада», який 
нині проходив під гаслом «Світу – сміх».

– Цьогоріч у фестивалі брали участь клоуни з Вір
менії, Бразилії, Чилі, Швейцарії, Ізраїлю, Німеччи
ни, Франції, відомі артисти і продюсери з Японії, США, 
Польщі, Австрії, Італії, Іспанії, – розповідає народний 
артист України, художній керівник коміктрупи «Маски» 
та президент фестивалю «Комедіада» Георгій Делієв.

Традиційно 1 квітня всі учасники «Комедіади» разом 
із одеситами пройшли клоунською кавалькадою вули
цями Одеси та влаштували «перформенс» на Потьомкін
ських сходах. Клоуни скандували: «Слава Чарлі Чаплі
ну!», «Одеситам – ура!», «Світу – сміх». Одесити та гос
ті міста також узяли участь у танцювальному флешмобі 
«7х40», фотосушці одеських афоризмів, розмальову
ванні глобуса Одеси та інших заходах.

Уже пізніше молоді виконавці й вітчизняні та зару
біжні колективи боролися за Гранпрі та інші відзнаки 
творчого конкурсу «Комедіади». Найкращим коміком 
року визнали француза Гастона Флопа, котрий отримав 
спеціальний приз від міського голови. Цікаво, що фран
цуз уперше приїхав на фестиваль до Одеси й одразу по
лонив місцеву публіку.

«Можливо, на всій земній кулі життя й тече законо
мірно, але що стосується Одеси, то за це поручитися не 
можна», – писав свого часу Костянтин Паустовський. 
Класик мав рацію, адже Одесамама живе за своєю ло
гікою, зі своїм шармом та гумором. І це багато чого ко
штує. Перлина біля моря жартує та очікує на гостей, адже 
пляжний сезон «не за горами»! 

Фото автора.

Міжнародний фестиваль клоунів і мімів «Комеді
ада» проводиться в Одесі з 2011 року. Цього разу в за
ході взяли участь зірки та метри естради з 12 країн. Во
ни боролися за нагороди в семи номінаціях: «Гранпрі», 
«Сміхач найвищої категорії», «За найкращу акторську 
майстерність», «Трюкач найвищої категорії», «За най
кращий трюк», «Дуркач найвищої категорії», «За най
кращий сценарій і режисуру», а також спецпризи пре
зидента фестивалю «Комедіада» Георгія Делієва й театру 
«Дім клоунів» та продюсера фестивалю Наталії Делієвої.
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1 квітня — День сміху


